

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Σταματείστε την λασπολογία και βάλτε ενόχους στο σκαμνί

ΜΕΣΑ στα πολλά και διάφορα απαράδεκτα έως και τυραννικά «ελληνικά φαινόμενα», όπως της απαράδεκτης Γραφειοκρατίας, ακόμη και της αλλοπρόσαλλης Δικαιοσύνης – όπως θα δούμε- έρχεται και το φαινόμενο της ΑΤΙΜΩΡΗΤΗΣ λασπο- λογίας. Η οποία μπορεί να σπιλώσει δικαίως, αλλά και αδικώς, καθιστώντας ενόχους στα μάτια της κοινής γνώμης αθώους ανθρώπους που σ' όλο τον υπόλοιπο βίο τους θα βαρύνονται με πράξεις που ουδέποτε διέπραξαν!

ΘΥΜΑ της απαράδεκτης Γραφειοκρατίας και αυθαιρεσιών που μπορούν να διαπραχτούν εις βάρος το;y οποιουδήποτε υπήρξε και ο γράφων όταν πέρυσι για μόνο δεύ- τη; οπο φο- ρά μέσα σε τόσα χρόνια επισκέ- φτηκα την Πατρίδα μας. Δεν θα σας απασχο- λήσω με λεπτομέρειες, αλλά λόγω των ελληνικών γραφειοκρατικών αυθαιρεσιών αν- τιμετώπισα, πέραν των σημαντικών εξόδων με τα οποία επιβαρύνθηκα, αντιμετώπισα ως και... διώξιμο από την Αυστραλία, ως ... πα- ράνομος μετανάστης!!

ΑΦΟΡΜΗ των παραπάνω σκέψεων και ανα- φορών είναι η πρόσφατη διαπίστωση της λα- σπολογίας εναντίον πιθανών ενόχων, αλλά και εντελώς αθώων που ξεκινά από την ση- μερινή ελληνική κυβέρνηση με προφανή στόχο την σπίλωση αντιπάλων κομμάτων και την εξασφάλιση μεγαλύτερου πο- σοστού προτίμησης στα δικά της... **ΑΜΟΛΥΝΤΑ** στε- λέχη. Που μόνο όταν χάσουν την εξουσία θα φανεί αν και κατά πόσον δεν είχαν, ή είχαν ολυνθεί.

ΚΡΑΥΛΕΑ περίπτωση στόχου που δέχεται λάσπη με αναπόδεικτες κατηγορίες είναι ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης. Ο οποίος κραυγάζει ότι ουδεμία κατηγορία τον αγγίζει, αλλά την λάσπη περί γνώσης, αν όχι και συμμετοχής, σε οικονομικές ατασθαλίες και μίζες την δέχεται καθημερινά. Όπως και αρκετοί άλλοι...

ΠΟΛΛΟΙ ΕΞ' ΑΥΤΩΝ κατηγορούνται με υπαρκτά, αλλά και... ανύπαρκτα στοιχεία, ή

από... αόρατους μάρτυρες – ψευδομάρτυρες και ποικιλοτρόπως εξαγορασμένους. **ΑΥΤΟ** που έχω να πω από την μακρινή Αυστραλία προς τους κυβερνώντες, εκφράζοντας νομίζω και την γνώμη πάρα πολλών ομογενών, είναι να φερθούν αντρίκια – καθώς λέμε – ν' αφή- σουν κατά μέρος τις λεγόμενες πολυσέλιδες δικογραφίες κι εξεταστικές επιτροπές με τα αίοια συμπεράσματά τους και να καλέσουν τους κατηγορούμενους ενώ- πιον Ανακριτικής Επι- τροπής.

Παρουσιάζοντας τα στοιχεία της ενο- χής τους και στέλνοντας να καθίσουν στο σκαμνί.

ΟΛΑ Τ' ΑΛΛΑ είναι εκ του πονηρού και στερούνται αντρισμού. Δη- λαδή ανδρείας και ντομπροσύ- νης. Αλλά... **ΠΡΟΣΟΧΗ:** Ού- τε ο Σημίτης, ούτε και πολλοί άλλοι πιο άξιοι απ' αυτόν υπήρξαν αλάθητοι. Ούκ ολίγα και τα σημι- τικά λάθη και επιβλαβή. Όπως η λανθασμένη προτροπή του για λαϊκή συμμετοχή στην άνοδο του Χρηματιστηρίου, που αποδεί- χτηκε μπαρούφα και καταστρε- πτική. Ακόμη και η αμφιλεγόμενη ένταξη της Ελλάδας στο ευρώ, ή το γεγονός ότι δεν πήρε είδηση



πως κάποιος από τους υπουργούς του 'κονο- μούσαν. Και κάτι ακόμη που προσωπικά με είχε εξοργίσει από την πρώτη στιγμή, ;, ήταν η λανθασμένη πρώτη επιλογή ενός στρατηγού επικεφαλής της Επιτροπής διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας, που στοί- χησε πολλά, πάρα πολλά, με έξοδα βλακω- δέστατα και με πολύμηνες καθυστερήσεις. Μέχρις ότου διώχτηκε, δικαιώνοντας και την τότε συνεχή αρθρογραφία μου εναντίον της κακής επιλογής του Σημίτη.

ΑΥΤΑ ΟΜΩΣ κάθε άλλο παρά δικαιολο- γούν τα όσα η λασπολογία αφήνει να εν- νοηθούν ως πεπραγμένα τόσο του Σημίτη, όσο κι αρκετών άλλων!! Οπότε κύριοι κυβερνώντες: ή αποδείξτε το, ή... βουλώστε το!

Ντροπή κύριε Τέρνμπολ

ΤΕΤΟΙΑ ΧΑΛΙΑ, όπως αυτά που αποκαλύ- πτονται στους κόλπους του κυβερνώντος κόμ- ματος των Λίμπεραλ, ούτε στις χειρότερες ελληνικές εσωκομματικές διαταραχές μπορείς να συναντήσεις. **Πρωθυπουργός να χάνει την πρωθυπουργία και στην συνέχεια να εγκαταλείπει και την βουλή (πάει διακο- πές στην Αμερική) αλλά και εργάζεται κρυφίως εναν- τίων του υποψηφίου του κόμματός του, υποστηρίζον- τας άλλη διεκδικήτρια της έδρας που έχει εγκαταλεί- ψει. Με τον γυιόκα του μάλιστα να φωνάζει: Μη ψη- φίστε Λίμπεραλ!**

ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΤΕΡΝΜΠΟΛ καταμαρτυρούνται όλα αυ- τά κι αν αληθεύουν είναι ντροπή του! Γιατί η στάση αυτή μάς κάνει να δικαιολογούμε ακόμη και τον Καρα- μανλή που ύστερα από τόση πρωθυπουργική αποτυχία (διπλασιασμό του χρέους κυρίως) παραμένει τη βουλή, εν πλήρη σιωπή!

Χωρίς θύματα ...

και χωρίς Δούρου

ΠΛΗΜΜΥΡΙΖΟΥΜΕ εδώ στο Σύδνεϋ από τις καταρρακτώδεις βροχές και την ίδια στιγμή στο «διπλανό» μας Μακεΐ της Κουηνσλάνδης και τριγύρω έχουμε τρομερές κι ανε- ξέλεγκτες πυρκαϊές, με ένταση που παραπέμπει στις πρόσφατες θανατηφόρες στο Μάτι της Αττικής .

ΩΣ ΤΗΝ ΩΡΑ που γράφονται οι γραμμές, με την έγκαιρη μεταφορά 8.000 και πλέον κατοίκων από επικίνδυνες σε ασφαλείς περιοχές, ουδέν θύμα έχει αναφερθεί. Και μά- λιστα χωρίς να χρειαστεί να καλέσουμε εξ' Αθηνών την ...καταξιωμένη Περιφεριάρχη Αττικής κα Ρένα Δούρου!



ΛΕΣΒΙΑΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΑ

ΜΠΟΡΕΙ στο Σύδνεϋ η κρουαζιέρα της Παλλεσβιακής Ομοσπονδίας να έσπασε κάθε προηγούμενο ρεκόρ κοσμοσυρροής κι επιτυχίας, η Λέσβος όμως τις μέρες αυτές τα- λαιπωρείται από καταστροφές! Αρχής γενομένης από τις κατολισθήσεις βράχων που εντελώς αναπάντεχα "ξεκόλλησαν" από γειτονικά βουναλάκια του Πλωμα- ρίου κι έπεσαν πάνω σε πλωμαρίτικα σπίτια γκρεμί- ζοντας στέγες και τοίχους. Χωρίς, ως εκ θαύματος να βρίσκεται άνθρωπος κάτω από τα γκρεμίσματα.

ΠΡΟΧΘΕΣ εξ' άλλου υπήρξαν κι άλλες λεσβιακές καταστροφές στην περιοχή της Γέρας, ιδιαίτερα στην είσοδο του χωριού Παλαιόκηπος, όπου καταστράφηκε εντελώς μέρος του οδοστρώματος. Ας σπεύσει λοιπόν η Παλλεσβιακή να παράσχει οικονομική βοήθεια προκειμένου να φτιαχτούν οι ζημιές... Εν ανάγκη ας κληθεί να βοηθήσει, λόγω πείρας, κι ο πρώην πρόεδρος Γιάννης Σπανέλλης.

